

В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства гибели подростка



06 октября 2023 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в одной из школ города Красноярска на уроке физкультуры скончался 11-летний подросток.

По данному факту следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, 06 октября 2023 года, ученик 5 класса, находясь на уроке физкультуры в одной из школ города Красноярска, потерял сознание. Прибывшие сотрудники скорой медицинской помощи констатировали смерть ребенка.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на

установление всех обстоятельств гибели подростка. Назначено судебно-медицинское исследование с целью установления причины смерти мальчика. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1829368>